

お詫びと訂正

エマログ 37 巻 5 号におきまして、下記の誤りがございました。

著者および読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げるとともに、以下に訂正いたします。

該当箇所

2 章 しっかりと病態把握をしよう！「1. 循環・心不全に関する指標」

p.48 ③心不全指標：Nohria-Stevenson 分類

【誤】



【正】（低灌流所見の「なし」「あり」の位置）

